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ATA DA SESSÃO PÚBLICA INTERNA DE ANÁLISE DOS DOCUMENTOS DO
CREDENCIAMENTO N.' CHPO]/2o22-LESA.

Aos 02 (dois) dias do mês de maio de 2022. às 15h:20min. na saia de reuniões da Comissão de Licitação da Prefeitura
Municipal de Tianguá, s.ito à Av.Moisés b41oita n'. 785. Bairro Nenê Plácido, ttcsta cidade dc Tianguá-CE, reuniu-se o
?ícsidetite da Comissão Permanente da Licitação Sí. Deid Juníür do Nascimento, juntamente com os demais membros da
Comissão, paraanálíse da documentação daSenhora LORENA GOÊS CAVALVANTE, INSCRITA NO CPF; 757.720.603-
25, protocolado pela Sentlora Francisca Soiraid Fíeitas Portcla, inscrita t\o CPF: 547.946.503-10, interessado cm participar
do CREDENC}AMENTO N"CllPO1/2022-SECA, cujo o objeto é oCREDENCIAMENTO DE PESSOA FÍSICA OU
JURÍDICA PARA PRESTAÇÃO OE SERVIÇOS NA .ÁREA nE SAÚOE, CONFORME PROJETO Básico.
PARA ATENDER AS NECESSI.DADOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUt)E DE TIANCU.À-CE.No dia e
hora mencionadas Presidetlee e demais n ombros da Comissão iniciam a sessão interna anunciando a abertura dos envelopes
para aná]isc dos documentos de çredenciatncnEo e proposta. Momento em quão P] csidente verificou que apenas C)] (UM}
interessado cotnpareceu ao certame para cntregados envelopes e que o mesmoltz a entrega da documentação e retirou-se
sem realizar ü assinatura da lista de presença. Em seguida o Senhor Presidente taz suas considerações iTliciaisjunto aos
membros da comissão c seguem com o procedimento dc abertura dos envelopes pata conferências dos seus conteúdos. O
Senhor presidente disponibiliza os conteúdos para que sejam feitas vistas c rubricas pelos membros, oitde após análise
minuciosa, faz constar quc aLORENA GOES CAVAR,VINTE, INSCRll'A NO CPF: 757.720.603-25, realizou sua proposta
para "consulta de Especialista Gtneco Obstetra", conformo planilha do PROJHTO BÁSICO ANEXO l DO EDITAL. Em
continuidade à sessão foi verificada que a proposta e a habilitação atendiam aos preços estabelecidos tlzttabela de referência
o demais condições cditalícias. Dessa forma o mesmo ficadeclaradaCREDENCIAI)A e consequentemente HABILITADA
para & o processo oía tratado. O Senhor presidente indaga a todos se estão de comum senso para o resultado: momento em
que todos respondem quc "Siul''. Isto feito Q Senhor Presidente informa quc cmi irá o PARE.CER FINAL t)E
JULGAMENTO e expedita o processo para as instâncias seguintes afim de realizar a emissão de parecer conclusivo e
homologação do credenciado na forma do item 12 do edital: onde após divulgação resultado de julgamento. fica aberto o
prazo recursalna Jlorma do item 13 do edital. Ein ato contínuo o senhor Prós dente ressalta quc Q processo de credeaciamc tc
está aberto pelo prazo de 12 (doze) meses a partir da data de vciculaçáo do aviso do referido credenciamento, c que todos e
quaisquer interessados que protocolarcm suas documentaçõcs na forma exigida polo edital, terão seus documentos analisados
e, por conseguinte, encanliohados para üt s de !tamologaçãa e f»sleíior contraulção, aa forma dz\ nladalidadc adulada de
inexigibilidade de licitação na forma de credenciamcnLO, prevista na Lcí Federal n' 8.666/93 c suas alterações, em cspct;ífico
no seu Ai'tígo 25, "capot'', uma vez que a própria admínistraçãa, observando o$ principias da isonolnia, da impessoalídade,
da publicidade e da vi colação ao instrumento convocatória é quem estale eceíá os cdléfÍos gerais de prestação dc serviço
dc forma tal que todas as pl'opostas que atenderem a tais requisitos estarão captam para, indistintamente scr contratada e
atender ao interesse almqado, conforme item ''3'' do Projeto .Básico. Finalmente, de tudo às 16:15miri, o Presidente
constatando quc Dada mais havia i! !ratas, declaro e cctíada a sessão, do quc para co star &>i av ada a preseaie Ata, que \&
assinada pelos membros da Comissão Permanente de Licitação presente no transcorrer do certame.
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DEMAIS PARTICIPANTES ASSINATURA

LORENA GOÊS CAVALVANTE, INSCRITA NO
CPF: 757.720.603-25.

PROTOCOLOU A DOCUMENTAÇÃO ER] 02 DE
>lAIO DE 2$22, MAS NÀO PERNIANECEt NO

CERTAME.
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